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La 16 decembrie 2025, a avut loc cea de-a IV-a reuniune a Subcomitetului pentru indicații geografice
Republica Moldova – Marea Britanie, organizată în format de videoconferință.

Ședința a fost prezidată, din partea Republicii Moldova, de către Natalia Mogol, Directoare generală
adjunctă a Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), iar din partea Marii Britanii, de
către Simon Crabbe, șef al Direcției pentru indicații geografice și băuturi alcoolice din cadrul
Departamentului pentru Mediu, Alimentație și Afaceri Rurale.

La reuniune au participat experți din cadrul AGEPI, precum și reprezentanți ai Serviciului Vamal și
ai Agenției Naționale pentru Siguranța Alimentelor, care au expus soluții pertinente în cadrul
 discuțiilor tematice privind implementarea și dezvoltarea sistemului indicațiilor geografice.

În cadrul reuniunii, ambele părți și-au prezentat punctele de vedere pe marginea recentelor evoluții
în domeniul indicațiilor geografice din țările lor. Partea britanică a informat despre actualizările
intervenite la nivel național, inclusiv înregistrarea a patru indicații geografice noi în Regatul Unit.
La rândul său, Republica Moldova a prezentat acțiunile întreprinse pe parcursul anului pentru
promovarea indicațiilor geografice, cu accent pe activitățile de informare, consolidare a cadrului
instituțional și sprijinire a producătorilor.

Totodată, părțile au făcut un schimb de opinii privind informațiile reflectate în registrele naționale ale
indicațiilor geografice și au evaluat progresul realizat în cooperarea bilaterală în acest domeniu.

În final, au fost stabilite acțiunile ulterioare pentru dezvoltarea sistemului indicațiilor
geografice, fiind conturați pașii concreți și responsabilitățile fiecărei părți pentru continuarea
implementării angajamentelor asumate și consolidarea cooperării dintre Republica Moldova și Marea
Britanie în domeniul indicațiilor geografice.

Subcomitetului pentru IG a fost instituit în conformitate cu articolul 276 al Acordului de Parteneriat
Strategic, Comerț și Cooperare între Republica Moldova și Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de
Nord, semnat la Chișinău pe 24 decembrie 2020 și intrat în vigoare provizoriu pe 1 ianuarie 2021.

Conform mandatului său, Subcomitetul pentru indicații geografice este responsabil de monitorizarea
implementării Acordului în domeniul indicațiilor geografice și servește drept platformă de cooperare
și dialog în materie de IG dintre Marea Britanie și Republica Moldova.
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